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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Lantos Lajos Csaba, energiaügyi miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Mikor állnak végre a gödi emberek oldalára?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Mint azt Ön is tudja, a bíróság az azonnali jogvédelem intézményét alkalmazva hatálytalanította a
Göd  Samsung  gyár  környezethasználati  engedélyét,  de  a  gyár  működésének  felfüggesztése,
termelésének a környezethasználati engedély nélkül végezhető mértékre csökkentése ennek ellenére
elmaradt. Koncz Zsófia miniszterhelyettes asszony azt állította, hogy azért fordulhat ez elő, mert a
bírósági  döntés  még  nem  jogerős,  mivel  a  Pest  Vármegyei  Kormányhivatal  határidőn  belül
fellebbezéssel  élt.  A valóság  azonban  az,  hogy  az  azonnali  jogvédelem  intézménye  azonnal
végrehajtandó,  a  kormányhivatal  fellebbezésének  a  bírói  határozat  végrehajtására  nincs  hatása,
ahogy  ezt  Önöknek is  tudniuk  kellene.  A környezethasználati  engedély  felfüggesztése  esetén  a
Samsung egyszerűen nem folytathatja az akkumulátorgyártáshoz kapcsolódó tevékenységét. Ha ezt
megteszi, törvénytelenül működik, és a hatóságoknak folyamatos szankciókkal kellene sújtania a
vállalatot.

Kérdéseim Miniszter Úrhoz:

• Egyetért-e azzal, hogy a törvényeket mindenkinek be kell tartania, még a Samsung Zrt.-
nek is?

• Egyetért-e azzal, hogy a kormány feladata az elővigyázatosság elvét szem előtt tartva a 
gödi lakosok környezeti biztonságának garantálása?

• Önök milyen konkrét lépéseket tettek ebben az ügyben, hogy a Samsung végre a 
környezetvédelmi előírások minimumát legalább teljesítse?

• Az ügy súlyosságára és a gödi Samsung folyamatos szabályszegéseire tekintettel Ön 
személyesen tájékozódott-e az ügyben, találkozott-e esetleg a cég magyarországi 
vezetőivel, meghallgatta-e a helyi lakosok és a szakértők álláspontját?

• A kormányhivatal mikor fogja betartatni a bírósági ítéletet és mikor rendeli el a gyár 
működésének felfüggesztését?

• Számíthatunk-e rá, hogy Ön környezetvédelemért felelős miniszterként kivizsgáltatja az 



ügyet és tájékoztatja a közvéleményt, hogy miként fordulhatott elő a súlyos mulasztás és 
maradt el a gyár bezárása?

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2024. 06. 05.

 

Tisztelettel:

Csárdi Antal
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